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MARELIZE GERBER (SOPRANO)

Tel: (+43) 0664 502 3734  

E-Mail: marelizegerber@hotmail.com  

www.marelizegerber.com
Marelize Gerber a su s’imposer comme une brillante interprète de musique ancienne. Saluée par la presse pour sa virtuosité, son timbre clair et modulable, la soprane colorature de nationalité autrichienne est née au Cap en Afrique du Sud. Elle est diplômée d’un Master en musicologie et c’est qu’elle fit ses études de chant auprès de Mimi Coertse et de Ruthilde Boesch à Vienne. Pour perfectionner la maîtrise de son art, Marelize Gerber participa aux master-classes données par Mieke van der Sluis (chant baroque), Jesper Christensen (Schola Cantorum Basiliensis-musique de chambre baroque), Peter van Heyghen (opéra baroque) et Sigrid T’Hooft (danse et gestuelle baroque). 

En qualité de soliste, Marelize Gerber a participé à de nombreuses tournées internationales qui l’ont menée des USA à la Syrie en passant par Hong Kong, la Chine, la Grèce, l’Espagne, l’Allemagne, l’Italie, la Suisse, la Turquie et le Mexique.

Parmi les grands moments de sa carrière on peut citer ses prestations sur les prestigieuses scènes viennoises du Musikverein, du Konzerthaus, du Kammeroper, du Burgtheater et du Sirene Operntheater ainsi qu’à l’opéra de Pretoria (Afrique du Sud), de Málaga (Espagne), de Poznan et de Stettin (Pologne). Elle a aussi participé à de nombreux festivals en Autriche - festival de musique ancienne Resonanzen 2015, festival de musique de Grafenegg, Festival d’été de Carinthie, festival de musique ancienne Trigonale, festival de Budapest orchestre baroque - Bridging Europe, Festiwal Oper Barokowych Dramma per musica de Varsovie, festival baroque de St Pölten, donauFestwochen, BACH XXI GRAZ – ainsi qu’à l’étranger - Festival Barocco di Viterbo, Internationale Bachtage, Internationale Händel Akademie Karlsruhe, Baroque Opera Festival Schloss Damtschach, Festival Revueltas Mexiko, Walter Arlen Festival Rostock…

Marelize s’est produite avec des orchestres et formations tels que L’Orfeo, La Tempesta, JJ Fux ou l’orchestre baroque de Karlsruhe, l’ensemble Clemencic Consort, le Haydn Philharmonie, la Capella Leopoldina, orchestre baroque de l'orchestre du festival de Budapest, Il Giardino d’Amore, l’Academia Salieri, Musica Figuralis, In Flagranti, le Prague Bach Orchestra, l’ensemble Saitsiing &- Tientos, la Capella Lutherana, le Concertino Amarilli, l’ensemble Musiche Varie Renaissance, les Grazer Instrumentalisten, le Graubündner Kammerphilharmonie, l’orchestre philarmonique de Málaga, la Musica Aeterna, le Bielefelder Philharmoniker, l’Orchestre 1756 et le Savaria Symphony Orchestra. 

 Marelize Gerber est spécialiste de musique ancienne, mais son répertoire comprend un large éventail d’œuvres couvrant les époques de la Renaissance jusqu’au 21ème siècle. Elle se produisit lors de la première mondiale du Zéphyre de Rameaus à Vienne ainsi que dans les rôles de Nerone (Agrippina - Händel), Clori (Clori, Tirsi e Fileno - Händel), Dafne (Dafne - Caldara), Amor (Apollon&Daphne - Cavalli), Barsine (Nebucadnezar - Keiser), Deianira (La Lotta d'Hercole con Acheloo – Steffani), Hébé, Fatime (Les Indes Galantes – Rameau), Sivene (Le Cinesi - Gluck), La Ninfa (L’Orfeo – Monteverdi), dans le rôle féminin principal du Fairy Queen de Purcell, etc...

Hormis l’opéra, Marelieze Gerber excelle dans l’art de l’oratorio. Elle est régulièrement invitée à interpréter les œuvres de musique sacrée de Monteverdi, Schütz, Fux, Caldara, Pergolesi, Vivaldi, Handel, Mozart, Haydn, Beethoven, Schubert, etc.

Elle a enregistré des disques pour GRAMOLA et RAUMKLANG (Baroque Soprano Cantatas), Oehms Classics (Praetorius) ainsi que SONY MUSIC/deutsche harmonia mundi (Orpheus - Telemann). Son enregistrement le plus récent est le rôle d’Amital dans La Betulia Liberata de Mozart, avec L'Orfeo Baroque Orchestra sous la direction de Michi Gaigg. Cet enregistrement, produit par CHALLENGE RECORDS, est nominé pour les AWARDS INTERNATIONAUX DE LA MUSIQUE CLASSIQUE  (ICMA) 2015.
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